

## **Wyjaśnienie treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia**

*dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej na budowę kanalizacji w Gminie Siennica”*

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

### **Pytanie 1**

„Czy na przedmiotowym terenie objętym przetargiem występują drogi powiatowe, wojewódzkie, krajowe.”

### **Odpowiedź:**

Na terenie objętym opracowaniem dokumentacji występują drogi powiatowe i wojewódzkie.

### **Pytanie 2**

„Czy planowana inwestycja przebiega pod ciekami podstawowymi i wymagane będzie pozwolenie wodnoprawne. Jeżeli tak, to w ilu przypadkach”

### **Odpowiedź:**

Planowana inwestycja nie przebiega pod ciekami naturalnymi, w więc nie wymaga pozwoleń wodnoprawnych, przebiega natomiast pod rowami melioracyjnymi.

### **Pytanie 3**

„Czy planowana inwestycja przebiega pod torami PKP.”

### **Odpowiedź:**

Inwestycja nie przebiega pod torami PKP.

### **Pytanie 4**

„Proszę o podanie ilości mieszkańców oddzielnie dla miejscowości Grzebowilk, Pogorzel, Nowa Pogorzel, Dąbrówka.”

### **Odpowiedź:**

Ilość mieszkańców:

Grzebowilk – 554 osoby,

Pogorzel – 394 osoby,

Nowa Pogorzel – 250 osób,

Dąbrowa – 55 osób.

### **Pytanie 5**

„Proszę o podanie do którego miejsca należy projektować przyłącza kanalizacyjne :

- do granicy nieruchomości

- do zaprojektowanej studzienki na przyłączy 1 m od granicy nieruchomości na terenie nieruchomości.

- do istniejącej kanalizacji wychodzącej z budynku.”

**Odpowiedź:**

Przyłącza kanalizacyjne należy zaprojektować do istniejącej kanalizacji wychodzącej z budynku.

Ponadto Zamawiający informuje, iż podane w Specyfikacji istotnych warunków zamówienia długości sieci mają tylko charakter orientacyjny i wskazują na rząd wielkości z jakimi mamy do czynienia w ramach terenu objętego zakresem opracowania, nie stanowią wielkości konkretnych, których sztywno mają się trzymać Wykonawcy w przygotowywaniu ofert.

WÓJT  
Grzegorz Zieliński

Sporządziła:  
Justyna Chrzanowska